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Algemeen beleid

1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 28 
SEPTEMBER 2021
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Politie, brandweer en veiligheid

2. GOEDKEUREN VAN DE GEMEENTELIJKE DOTATIES 2022 T.V.V. 
HULPVERLENINGSZONE CENTRUM
Volgende gemeentelijke dotaties, die voor 2022 toegekend worden aan de 
hulpverleningszone Centrum, worden goedgekeurd:

• Dotatie voor exploitatie: 445.161,78 euro
• Dotatie voor investeringen: 49.372,15 euro
• Bijdrage voor de pensioenen: 1.513,47 euro

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Ruimtelijke ordening en stedenbouw

3. GEDEELTELIJKE VERPLAATSING VAN VOETWEG NR. 73 GELEGEN IN DE HEIRWEG EN 
VASTSTELLEN ROOILIJN VAN DE NIEUWE VOETWEG. VOORLOPIGE VASTSTELLING.
De gemeenteraad gaat principieel akkoord om de gemeenteweg nr. 73 gelegen in de 
Heirweg in de deelgemeente Olsene gedeeltelijk te verplaatsen.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

4. VOORLOPIGE VASTSTELLING VAN DE ROOILIJN IN HET KADER VAN DE WIJZIGING 
VAN DE BUURTWEG NR. 14, MEIWEG, VOETWEG NR. 26, KOUTERWEG EN 
GEMEENTEWEG DENNENSTRAAT
De gemeenteraad gaat principieel akkoord om de buurtweg nr. 14 Meiweg, voetweg nr. 
26 Kouterweg en gemeenteweg Dennenstraat in de deelgemeente Zulte te wijzigen.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

5. RUP 39 RECREATIEZONE WAALMEERS: DEFINITIEVE AANVAARDING
Het ruimtelijk uitvoeringsplan, RUP 39 “Recreatiezone Waalmeers”, bestaande uit de 
memorie van toelichting, de stedenbouwkundige voorschriften, het plan van de 
bestaande toestand, de juridische toestand, het bestemmingsplan en het register van 
bestemmingswijziging wordt definitief aanvaard.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Openbare werken

6. AANKOOP HAKSELAAR (TUD). GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN 
GUNNINGSWIJZE.
De gemeenteraad keurt het bestek met de lastvoorwaarden, de raming en de 
gunningswijze voor de opdracht “Aankoop hakselaar” goed.
De raming bedraagt 24.999,99 EUR incl. btw.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

7. AANKOOP ZITMAAIER (TUD). GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN 
GUNNINGSWIJZE.



De gemeenteraad keurt het bestek met de lastvoorwaarden, de raming en de 
gunningswijze voor de opdracht “Aankoop zitmaaier” goed.
De raming bedraagt 40.000,00 EUR incl. btw.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Wonen

8. GOEDKEUREN WERKINGSGEBIED EN AFSPRAKENKADER WOONMAATSCHAPPIJ
Het voorstel werkingsgebied van de woonmaatschappij wordt gunstig geadviseerd / 
goedgekeurd.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Mobiliteit en verkeersveiligheid

9. GOEDKEUREN ACTIEPLAN GEDEELDE MOBILITEIT
De gemeenteraad keurt het finaal actieplan 'Gedeelde mobiliteit Zulte' versie oktober 
2021 en de doelstellingen goed.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Sociale zaken, welzijn en gezondheid

10. GOEDKEUREN SAMENWERKINGSOVEREENKOMST OP GEBIED VAN TIJDELIJKE 
WERKERVARING - WIJK-WERKEN LEIE EN SCHELDE
De samenwerkingsovereenkomst in het kader van de socio-professionele inschakeling 
van OCMW-cliënten, af te sluiten tussen het lokaal bestuur en de Projectvereniging 
Wijk-Werken Leie en Schelde wordt goedgekeurd.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Intergemeentelijke samenwerkingsverbanden

11. GOEDKEUREN AGENDA EN VASTSTELLEN MANDAAT VERTEGENWOORDIGER VOOR 
BUITENGEWONE ALGEMENE VERGADERING VAN IGS WESTLEDE OP 7 DECEMBER 
2021
De agenda en elk van de afzonderlijke punten van de agenda van de bijzondere 
algemene vergadering van de IGS Westlede die plaatsvindt op 7 december 2021 
worden goedgekeurd.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Extra
Allerlei

12. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
VRIJHEIDSBOOM IN MACHELEN

13. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. GEWIJZIGDE VERKEERSSITUATIE IN DE NIEUWLANDSTRAAT

14. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR JONGERENFRACTIE OPEN ZULTE 
I.V.M. HERBRUIKBARE BEKERS

15. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID FAUVE TACK I.V.M. 
INFOAVOND BIN

16. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. 
AANLEGGEN VAN VOLKSTUINTJES

17. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. 
LOKAAL TALENT OP SENIORENFEEST

18. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID STEVEN VAN TROYS 
I.V.M. TROUWEN IN OPEN LUCHT

19. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
ORGANISATIE MARATHON HALLUIN-ZULTE

20. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
PROBLEMATIEK BOK- EN NACHTEGAALSTRAAT EN INFRABEL

21. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
PROBLEMATIEK POSTHOORN- EN TUTTEGEMSTRAAT EN INFRABEL



22. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
DISTRIBUTIE- EN TRANSMISSIETARIEVEN ZULTE

23. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
FIETSPAD BRUGSTRAAT

24. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
OVERKILL AAN VERKEERSBORDEN IN DORP VAN MACHELEN

25. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. VOORSTEL TOT 
BESPREKING IN KOMENDE RAADSCOMMISSIE

26. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID CATHERINE DE SMET I.V.M. BLADKORVEN

27. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. LEUNING IN FIERTELHOF

28. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. KWB MACHELEN

29. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. ONDERHOUD 
PETANQUETERREINEN

Sylvie Bohez Francky De Coster
algemeen directeur voorzitter


